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 OBAVIJEST ZA NOVINARE 2009/11
ZAGREBAČKI VREMEPLOV
Zagreb, 5.5.2009. – U sklopu projekta Turističke zajednice grada Zagreba, „Zagrebački vremeplov“, u subotu2. svibnja Zagrepčane i njihove goste očekuje mnoštvo događanja.
Na Promenadnim koncertima u Glazbenom paviljonu na Zrinjevcu, od 11.00 do 13.00 sati, obilježit će se Majčin dan, stoga pozivamo sve mame i bake da subotnje prijepodne provedu na Zrinjevcu u društvu razigranih dječaka i djevojčica iz dječjih zborova: 

•  Zagrebački mališani, 

•  Trešnjevački mališani, Loptice, 

•  Klinci s Ribnjaka, Bim-bambom, 

•  KUD Croatia, 

•  KUD Preslica, Pahuljice, 

•  Igraonica Lumpi... 

Svaki koncert obogaćen je i dodatnim sadržajima, kao što su: fijaker, šnel fotograf, dječje radionice i igraonice, atikvarijat, izložbe slika i suvenira te kostimirani likovi iz hrvatske povijesti. Napominjemo, da posjetitelji koji dođu odjeveni u odjeću iz prošlog i pretprošlog stoljeća, kao i najbolji plesni par, imaju mogućnost osvojiti na završnom koncertu u rujnu, vikend putovanje za dvoje. 

Gornjogradske glazbene vedute, uz zagrebačke šansone, predstavit će grupa Potepuhi iz udruge „Zagrebački cinkuši". Od 10.00 do 11.00 sati, moći ćete uživati u njihovim pjesmama na turistički zanimljivim mjestima na Gornjem gradu (Trg Sv. Katarine, Strossmayerovo šetalište, Markov trg).

Subotnja Folklorna scena, realizirat će se tijekom svibnja kroz zajedničku suradnju između Narodnog sveučilišta Dubrava i Turističke zajednice grada Zagreba, a plesove i običaje Zagreba i okolice predstavit će mnoga kulturna umjetnička društa i folklorni ansambli. S početkom u 10.00 pa sve do 12.00 sati, moći ćete ih vidjeti na ruti Kaptol – Trg bana Jelačića – Tkalčićeva ulica. 

Gornji grad u prošlosti, oživit će kostimirani likovi (poštar, gradski stražar, kolporter, Manda, Marija Jurić Zagroka, nažigač, Dora Krupićeva i ban Jelačić) koji će šetati po gornjogradskim ulicama i, uz zanimljive priče, razveseliti sve posjetitelje. Crtice zagrebačke prošlosti, moći ćete poslušati i pogledati od 17.00 do 20.00 sati. Uz njih, u prošlost će vas vratiti i zagrebački vergl, koji svake subote, ali i nedjelje, od 10.00 do 13.00 sati, uveseljava turiste ispred Turističkog informativnog centra na Trgu bana Jelačića.
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