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 OBAVIJEST ZA NOVINARE 2011/4
ZAGREB – NAJPOŽELJNIJA NOVA DESTINACIJA
Zagreb, 22.2.2011. – Turistička zajednica grada Zagreba predstavila je Zagreb na turističkom sajmu TTF & OTM (Travel Tourism Fair & Outbound Travel Mart) http://www.ttfotm.com/ , koji je održan u Mumbaiju (Indija) u terminu 18.-20.2.2011., a u sklopu istoga Zagreb je osvojio nagradu „Award for Excellence – the most promising new destination“, kao najpoželjnija nova destinacija.

 Zagreb je predstavljen samostalno kao glavni grad Hrvatske te njena turistička i kulturna prijestolnica, a interes je bio izuzetan. TTF & OTM je najveći indijski turistički sajam i jedini sajam koji je fokusiran na putovanja van Indije, a sudjelovalo je više od 700 izlagača iz 31 države te 25 indijskih saveznih država kako bi predstavili turističke proizvode svoje destinacije. Turistička zajednica grada Zagreba bila je jedini izlagač iz Hrvatske.
U periodu 24.2.-27.2., Turistička zajednica grada Zagreba predstavit će Zagreb na sajmu IFT u Beogradu te će sudjelovati na poslovnoj radionici u sklopu sajma. Neposredno nakon, slijedi prvi samostalni nastup TZGZ-a na sajmu ITB u Berlinu, koji se održava 9.3.-13.3., a smatra se jednim od najznačajnijih europskih i svjetskih turističkih sajmova. Uz suizlagače, redom predstavnike turističkih agencija i hotelijera, sajmu će nazočiti i predstavnici Gradskog ureda za turizam.
Uz navedene sajmove planirana je pojačana aktivnost nastupa na sajmovima i promociji na tržištima Indije, Kine, Njemačke, SAD-a i Turske, kao rastućim i najznačajnim tržištima glavnog grada Hrvatske. Svojim nastupom na istima, Zagreb će nastojati opravdati titulu jedne od 20 najpoželjnijih destinacija te time privući još veći broj predstavnika turističke industrije te posjetitelja.
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