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 OBAVIJEST ZA NOVINARE 2011/10
USKRŠNJA FOLKLORNA VEČER
Zagreb, 18.4.2010. – Turistička zajednica grada Zagreba, tradicionalno organizira uskršnju folklornu večer, koja će se održati u ponedjeljak, 25. travnja, u kazalištu Komedija, s početkom u 19.00 sati. Uskršnja folklorna večer ponudit će bogati program u kojem će svi posjetitelji moći uživati u pjesmi i plesu svih krajeva Hrvatske.
Naši dragi sugrađani također će moći uživati u bogatom programu uskršnje folklorne večeri, a besplatne ulaznice, čije je broj ograničen, mogu se preuzeti u Turističkom informativnom centru na Trgu bana Jelačića, cijeli tjedan od 09.00 do 15.00 sati.
Podsjećamo, uz uskršnju folklornu večer, Turistička zajednica grada Zagreba poklonila je ove godine posjetiteljima i građanima Zagreba, prigodnu izložbu uskršnjih pisanica, nastalih u suradnji s Turističkom zajednicom Koprivničko – križevačke županije. Velike hrvatske pisanice, pod jedinstvenim imenom Pisanice od srca, simbol su ljubavi i radosti Uskrsa, a izložba je postavljena od 3.4. do 2.5. na Kaptolu ispred Katedrale.
Sretan Uskrs!
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