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Turistička zajednica grada Zagreba
Kaptol 5
10000 Zagreb







 OBAVIJEST ZA NOVINARE 2014/21
BOŽIĆNI BOR GRADA ZAGREBA – DAR GRADU LJUBLJANI

Zagreb, 3.12.2014. – Ususret nadolazećim božićnim i novogodišnjim blagdanima te kao potvrdu prijateljstva dvaju gradova, Grad Zagreb - Ured gradonačelnika i Turistička zajednica grada Zagreba, darovali su gradu Ljubljani veliki božićni bor koji se nalazi na lokaciji Figovec. 


Bor visok 9 metara, okićen je simbolikom licitarskog srca u čak 200 božićnih kuglica te isto toliko stakalca te drvenih tradicijskih dječjih igračaka s područja Hrvatskog zagorja. Licitarsko srce kao prepoznatljivi hrvatski proizvod i suvenir grada Zagreba iskaz je dobrodošlice i ljubavi.

Simboličnim paljenjem lampica i prigodnim programom, u srijedu 3. prosinca, zamjenica gradonačelnika Zagreba, gđa Vesna Kusin, svečano je predala bor gradonačelniku Ljubljane, g. Zoranu Jankoviću, koji su ovim putem svim građankama i građanima Zagreba i Ljubljane poželjeli sretne i blagoslovljene predstojeće blagdane. Turistička zajednica grada Zagreba, podijelila je svim prisutnima licitarska srca te promotivne materijale uz pozivnicu da posjete Zagreb u vrijeme Adventa.
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Kontakt: 

Davor Guvo



Odjel razvoja proizvoda

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA ZAGREBA
Kaptol 5
10000 ZAGREB
tel: +385-1-4898532, 4898500
fax: +385-1-4814340

e-mail: dguvo@zagreb-touristinfo.hr 
web:    http://www.zagreb-touristinfo.hr 
